

坚定信心跟党走

●市第十一小学 多力坤·吐尔逊

近年来,小学语文维吾尔文教材出现了一些严重的问题,正是这些“问题教材”危害了一代维吾尔族少年儿童,在他们幼小的心灵上埋下了毒瘤。

在这12年中,我当过教师、也担任过副校长,既没有认真研读教材,也没有在听课指导中有任何察觉和警惕。作为校领导、作为共产党培养的党员领导干部、作为教育工作者、作为家长,我缺乏应有的政治敏锐性、缺乏

应有的独立思考力,我应该深刻反思,对被残害的下一代我深感愧疚。我更应该以此为戒,在工作中用实际行动表达坚决拥护中国共产党、坚定不移跟党走的决心和信心!

每当我从新闻里看到国外现在的形势,我都为生在中国感到庆幸。现在,国家繁荣昌盛、社会稳定有序,尤其是克拉玛依的孩子享受着更多的优惠政策,这一切是怎么来的?

这一切是谁给的?我们真的应该好好想想。

没有中国共产党和伟大祖国,就没有新疆翻天覆地的变化,就没有新疆各族人民的幸福生活。因此,不管是普通群众还是党员干部,都要常怀感恩之心。

我必须做政治上的明白人,不断增强党性修养,把坚定的政治立场作为对自身的首要要求,始终在思想上、政治上、行动上

同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,在大是大非问题上态度鲜明、立场坚定。

我要坚守教育这块阵地,旗帜鲜明地反对民族分裂、维护民族团结,身体力行地为全体师生做榜样,教育我们的孩子从小感党恩、听党话、跟党走,让我们的青少年能够明辨是非,坚定立场。

我要在坚决推进国家通用语言文字教育方面积极行动,带领老师、学生们一起积极开展

“认好中国字、写好中国字、说好中国话、读好中国书”等系列活动,在公共场合坚决使用国家通用语言文字,弘扬中华优秀传统文化,不断增强对中华文化的认同感,真正做好教书育人工作。

我要做好群众的领路人、带头人,在维护祖国统一、反对民族分裂、促进民族团结上立标树旗、以身垂范,团结带领各族群众特别是维吾尔族群众坚定不移感党恩、听党话、跟党走。

保持对党的赤胆忠心

●独山子区委政法委 依拉木江·麦提色依提

我的父亲是当年援克来到克拉玛依的,是克拉玛依的第一批产业工人,之后独山子区成立了石油学校,我们家又搬到了独山子。从我记事起,父母要求我们必须学好知识、学好普通话。

我们家一度经济困难,我妈嘴里一直念叨说组织帮助了我们。我长大后才知道,我妈口中的“组织”就是党和政府。正是党和政府的好政

策,让我们上了学。学校里的学习让我树立了正确的世界观、人生观、价值观。

而今,我已经成长为一名政法系统干部,对于“三股势力”“两面人”,我不但要发声亮剑,还要坚决打击。

我要保持对党、对祖国、对人民的赤胆忠心,坚决做党的政策的执行者、拥护者、宣传者。我要始终牢记

政治责任,站稳政治立场、把准政治方向,不当“两面人”、不说“两面话”、不做“两面事”,以行动影响和带动广大群众勇敢地同“三股势力”宣战。

我要继续全面、系统地学习党中央治疆方略等重大理论思想,牢固树立“四个意识”,增强“五个认同”,履行好维护社会大局稳定、保障人民安居乐业的职责使命。

我要牢牢把握社会稳定和长治

久安这一新疆工作的总目标,克服盲目乐观情绪和松懈麻痹思想,始终把反分裂斗争摆在第一位,落实好维护稳定各项措施。

我要管好家人和亲属,在社交圈中发挥表率带头作用,自觉宣传好党的政策。我要关心和团结身边的各民族干部群众,教育他们讲原则、讲团结、讲稳定,切实提高他们的政治辨别力。

我要做民族团结的坚定维护者。光明前进一分,黑暗便后退一分。我坚信,有以习近平同志为核心的党中央的亲切关怀和坚强领导,有自治区党委的正确决策部署,有各族群众团结一心作为坚强后盾,有人民民主专政的强大铁拳,我们一定能以铁的手腕给予“三股势力”以毁灭性打击。

决不允许任何势力破坏我们的幸福生活

●中石油克拉玛依销售公司 朱文军

我是一名生长在兵团、工作在克拉玛依的共产党员,父母亲都是转业到兵团的工人。小时候,父母亲经常教导我们兄弟姊妹:“孩子们,咱们今天能吃饱饭,是共产党领导得好,有共产党带领,我们一定会过上更好的日子。”我对此一直铭记在心。

我的亲戚塔依尔是我们单位的内退职工。我们时常走动,坐在一起聊天,他一直记着小时候

在伊犁的困难生活。当时,他一家大小挤在两间昏暗窄小的平房,从来没尝过吃饱饭的滋味。这些年,大家都过上了好日子,家家都有宽敞明亮的房子住,生活条件有了较大改善。他对我说:这么好的日子还有人搞破坏,简直是脑子坏掉了!

塔依尔的话说出了绝大多数维吾尔族老百姓的心声,任何一个有良知的维吾尔族都不愿意看到大家的

幸福生活化为乌有,更不愿意看到新疆安定团结的局面被破坏。

在民族关系的问题上,什么是对的,什么是错的,应该支持什么,反对什么,我们必须旗帜鲜明,态度明确。我也借此机会表明我的思想观点。

今天的克拉玛依是各族干部群众六十多年艰苦创业、团结奋斗的果实。我爱这里壮美的风光、爱这里淳朴的民风,我将尽自己最大的努力守

护她、建设她、决不允许任何势力打着任何旗号,破坏我们的家园和我们的幸福生活。

作为一名党员干部,我郑重承诺:

一是结合自己工作特点,通过言传身教,教育好家人和同事认清“三股势力”的危害,讲清谁是我们的敌人、谁是我们的朋友,带动少数民族亲戚牢固树立国家意识、公民意识、中华民族共同体意识。

二是时刻保持清醒头脑,树立“危险就在身边、暴恐就在眼前”的风险意识,带头落实好自治区党委及上级部署的各项维稳措施,坚决同“暴力恐怖势力、民族分裂势力、宗教极端势力”作斗争。

三是管好家庭、教育好孩子,牢固树立“一个总目标”,以实际行动做好表率,把民族团结工作落实到日常生活中,为克拉玛依创建全国民族团结进步示范市奉献一份力量。

勇于担当作为 维护民族团结

●市第二人民医院 刘艳萍

新疆自古以来就是祖国不可缺少的一部分,它的命运和祖国的命运紧紧联系在一起。新疆人民都是中华儿女,这是千百年来不变的历史。

今日的美丽新疆、美丽克拉玛依,是各民族共同创造的结果,新疆未来的繁荣发展依然需要我们的努力,发展的前提就是要维护社会稳定和长治久安。

我曾经认为克拉玛依不会有“三股势力”“两面人”,因此放松了思想上的警惕。随着学习的不断深入,我才发现“两面人”可能就在我们身边。

作为医院安全保卫工作的主管,我向同事们解释了维护稳定对新疆社会稳定和长治久安的重要性。“民族团结一家亲”活动把各族人民的心越拉

越近了。

作为一名中国公民、一名党员干部,反恐维稳是我义不容辞的责任,我将做到以下几点:

一是坚定政治方向,坚决拥护以习近平同志为核心的党中央治疆方略,牢固树立“四个意识”,严守政治纪律和政治规矩。

二是勇于担当作为。在维护祖国统一、维护民族团结、反对民

族分裂的大是大非面前敢于发声、敢于亮剑,主动作为、敢于担当,以实际行动坚决维护稳定。

三是维护好民族团结,牢固树立国家意识、公民意识、中华民族共同体意识,积极参加并做好“民族团结一家亲”活动,和对子多了解、多包容、共学习、多交流,像石榴籽一样紧密团结在一起。

四是转变作风。在学讲话上下功夫、在转作风上动真格、在促落实上见实效,多做为群众排忧解难的工作。

五是做好意识形态工作,我将积极宣传党的路线方针政策,教育自己和分管科室的员工爱党、爱国、热爱中华民族大家庭,反分裂、反极端、反暴力,自觉维护民族团结、维护祖国统一。

爱祖国感党恩,坚决与“三股势力”斗争到底

●乌尔禾区乌尔禾镇查干草村 于素甫加纳·依德勒斯

我出生在乌尔禾镇查干草村一个普通的维吾尔族农民家庭,小的时候家里非常困难。长大后,我依靠辛勤劳作,实现了不愁吃不愁穿、有菜吃,生活越来越好。

这几十年来,党的惠民政策在我们身边落地生根,开花结果,我切身感受到农村生产生活发生的日新月异的变化。以前我们走的是土路,现在是柏油路,想出门有免费公交。党和政府很关心我们农民,我们自家盖房子,党和政

府还给发补贴,种麦子也有补贴,农民看病有合作医疗……一桩桩好事说也说不完。

我热爱我现在的的生活,我用诗歌来赞美党。我要歌颂在共产党的带领下家乡翻天覆地变化和老百姓的幸福生活。

我始终牢记、感谢党和国家对我的恩情。我也深深感受到,没有中国共产党和伟大祖国,就没有新疆各族人民群众的安居乐业和幸福生活。

维护新疆社会稳定和长治久

安、建设美丽家园,和我们每一个人息息相关,我们都要擦亮眼睛、明辨是非,一定要认清“三股势力”的真实面目和罪恶本质,他们以分裂祖国为罪恶目的,制造了一系列暴力恐怖案件,他们是新疆各族人民的共同敌人!

我们与“三股势力”的斗争是一场你死我活的斗争,我会坚定政治立场,旗帜鲜明地反对民族分裂、维护祖国统一,坚决与各种形式的民族分裂活动作斗争,团结带领各族群众投入到反分裂斗

争中去,坚决与“三股势力”划清界限,让“三股势力”无处可逃。

我会始终牢记,民族团结是各族人民的生命线,民族分裂分子越是企图破坏民族团结,我们越要维护民族团结。我会牢固树立“三个离不开”思想,增强“五个认同”,像爱护自己的眼睛一样爱护民族团结,像珍视自己的生命一样珍视民族团结,各民族要像石榴籽那样紧紧抱在一起,构筑起各民族反恐维稳钢铁长城和铜墙铁壁。

